Тест.
Свойства параллельных плоскостей.

1. Каково взаимное расположение прямой B1C1 и плоскости BDA1? 

	(А) параллельны
	(В) пересекаются или параллельны

	(Б) пересекаются
	(Г) ответ отличен от (А) – (В)


2. Каково взаимное расположение плоскостей BDA1 и B1D1C? 

	(А) параллельны
	(В) пересекаются или параллельны

	(Б) пересекаются
	(Г) ответ отличен от (А) – (В)


3. В пространстве даны прямая a и точка M. Сколько существует прямых, проходящих через M и     параллельных прямой a? 

	(А) 0 
	(В) бесконечно много
	(Д) 1 или бесконечно много

	(Б) 1 
	(Г) 0 или 1 
	


4. Даны плоскость и точка M вне плоскости. Сколько существует прямых, проходящих через M и параллельных плоскости? 

	(А) 0 
	(В) бесконечно много
	(Д) 1 или бесконечно много

	(Б) 1 
	(Г) 0 или бесконечно много
	


5. Даны параллельные прямая a и плоскость α. Сколько существует плоскостей, проходящих через a и параллельных α? 

	(А) 0
	(В) бесконечно много
	(Д) бесконечно много

	(Б) 1
	(Г) 0 или 1 
	


6. В пространстве даны две параллельные прямые a и b. Сколько существует плоскостей, проходящих через прямую a и параллельных прямой b? 

	(А) 0
	(В) бесконечно много
	(Д) 1 или бесконечно много

	(Б) 1
	(Г) 0 или 1 
	


7. Даны две пересекающиеся плоскости α, β и не лежащая на них точка M. Сколько существует прямых, проходящих через M и параллельных плоскостям α и β? 

	(А) 0
	(В) бесконечно много
	(Д) 0 или бесконечно много

	(Б) 1
	(Г) 0 или 1 
	


8. Даны две скрещивающиеся прямые a и b. Сколько существует пар параллельных плоскостей, одна из которых проходит через a, а другая – через b? 

	(А) 0
	(В) бесконечно много
	(Д) 0 или бесконечно много

	(Б) 1
	(Г) 0 или 1 
	


9. В пространстве даны две пересекающиеся прямые a, b и не лежащая на них точка M. Сколько существует плоскостей, проходящих через M и параллельных прямым a и b? 

	(А) 0
	(В) бесконечно много
	(Д) 0 или бесконечно много

	(Б) 1
	(Г) 0 или 1 
	


10. В пространстве даны прямая a и точка M. Сколько существует плоскостей, проходящих через M и перпендикулярных прямой a? 

	(А) 0
	(В) бесконечно много
	(Д) 1 или бесконечно много

	(Б) 1
	(Г) 0 или 1 
	


